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Câu 1  (1.5 điểm).  Tìm giới hạn các dãy số sau   
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Câu 2  (1.5 điểm).  Tìm giới hạn các hàm số sau   
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Câu 3 (1 điểm).  Chứng minh rằng phương trình 3 23 1 0x x x     có ít nhất một 

nghiệm. 

 

Câu 3 (3 điểm).  Tính đạo hàm các hàm số sau 

a) 2(2 )(x 1)y x x                                     

b) 
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c) inx+cosx+tanxy s                                   

 

Câu 4  (3 điểm).  Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, SA vuông 

góc với mặt phẳng (ABCD), SB = a 7 . 

a) Chứng minh rằng: (SAB)BC   

b) Chứng minh rằng:  (SBD) (SAC)  

c) Tính góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (ABCD) 

 

-------HẾT ------ 
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Chủ đề Nhận biết  Thông hiểu Vận dụng Vận dụng 
NC 

Tổng 

Giới hạn 2 
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              2,5 

  5 

               4,0 

Đạo hàm 1 

             1,0 

2 

              2,0 

  3 

               3,0 

Vectơ trong 

không gian. 
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Tổng 3 
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Đáp án: 

Câu 1  (1.5 điểm).  Tìm giới hạn các dãy số sau   
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Lời giải 
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Câu 2  (1.5 điểm).  Tìm giới hạn các hàm số sau   
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Lời giải 
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Câu 3 (1 điểm).  Chứng minh rằng phương trình 3 23 1 0x x x     có ít nhất một 

nghiệm. 

 

Lời giải 

 

Xét hàm số 3 2( ) 3 1f x x x x       

Ta có: (0) 1, (2) 1f f    

           (0). (2) 0f f    

Vì ( )y f x là hàm đa thức nên liên tục trên R. Do đó nó liên tục trên đoạn  0;2   

Suy ra phương trình   f(x) = 0 có ít nhất 1 nghiệm (0;2)c  

Vậy phương trình 3 23 1 0x x x    có ít nhất một nghiệm. 

 

 



Câu 4 (3 điểm).  Tính đạo hàm các hàm số sau 

a) 2(2 )(x 1)y x x                                     

b) 
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c) inx+cosx+tanxy s                                   

 

Lời giải 
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Câu 5 (3 điểm).  Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, SA vuông 

góc với mặt phẳng (ABCD), SB = a 7 . 

a) Chứng minh rằng: (SAB)BC   

b) Chứng minh rằng:  (SBD) (SAC)  

c) Tính góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (ABCD) 

 

Lời giải 



 
 

 

a) Vì ABCD là hình vuông nên BC AB .    

Vì SA (ABCD) nên SA BC . 

BC AB
BC (SAB)

BC SA


 


.    

b) Vì ABCD là hình vuông nên BD AC .   

Vì SA (ABCD) nên SA BD . 

BD AC
BD (SAC)

BD SA


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
.    

mà BD (SBD)  

nên (SBD) (SAC)  

c) Vì SA (ABCD) nên AC là hình chiếu của SC lên mặt phẳng (ABCD) 

Do đó góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (ABCD) là góc SCA 

Ta có: 2 2 2 2SA SB AB (a 7) a a 6      (Định lí Pytago trong tam giác SAB 

vuông tại A) 

            AC a 2  (AC là đường chéo của hình vuông ABCD cạnh a) 

Xét tam giác SAC vuông tại A, ta có: 
SA a 6

tanSCA 3
AC a 2

     

nên góc SCA bằng o60  

Vậy góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (ABCD) bằng o60  

-------HẾT ------ 


